

Заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий в целях дестабилизации деятельности органов власти, наказывается **штрафом в размере от семисот тысяч до одного миллиона рублей** или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет либо **лишением свободы на срок от шести до восьми лет**.

Деяния, предусмотренные частями первой, второй или третьей настоящей статьи, повлекшие по неосторожности смерть человека или иные тяжкие последствия, наказываются **штрафом в размере от одного миллиона пятисот тысяч до двух миллионов рублей** или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до трех лет либо **лишением свободы на срок от восьми до десяти лет**.



На учащихся, не достигших возраста 14 лет, за данное преступление ответственность не распространяется, **НО ЕГО РОДИТЕЛИ (законные представители) ПРИВЛЕКАЮТ К АДМИНИСТРАТИВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ!**



Независимо от возраста учащегося, **на его РОДИТЕЛЕЙ** возлагается ответственность за материальный ущерб, связанный с организацией и проведением специальных мероприятий по проверке поступивших угроз.



✉ proctmn@mail.ru

☎ 8 (3452) 56-89-54



Прокуратура г. Тюмени

ПАМЯТКА ОБ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА ЗАВЕДОМО ЛОЖНЫЕ СООБЩЕНИЯ ОБ АКТЕ ТЕРРОРИЗМА



ПРОКУРАТУРА ГОРОДА РАЗЪЯСНЯЕТ

Телефонный терроризм — заведомо ложное сообщение о готовящемся террористическом акте или преступлении посредством телефонного вызова.

Имеет много общего с ложным вызовом сил быстрого реагирования.

Как правило, под термином телефонный терроризм понимается заведомо ложное сообщение о наличии взрывного устройства в общественном месте.

Правоохранительные органы всегда незамедлительно реагируют на все сообщения, даже если они поступают от детей

(понимая, что сообщения заведомо ложные).



ОПАСНОСТЬ!

- Отвлечение спецслужб от реальных заданий.
- Очень часто это сопровождается значительными тратами на поддержание работоспособности специальных устройств для разминирования, затратами на топливо для спец транспорта.
- Срыв работы школ, аэропорта, ж/д вокзала, или электростанции, может привести к значительным убыткам.
- Если дезинформация происходит в общественном месте с большим скоплением людей, то спровоцированная паника может привести к человеческим жертвам.



За заведомо ложные сообщения об акте терроризма предусмотрена уголовная ответственность, предусмотренная **статьей 207 Уголовного кодекса Российской Федерации.**

УГОЛОВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА СОВЕРШЕНИЕ ПРЕСТУПЛЕНИЯ, ПРЕДУСМОТРЕННОГО СТ. 207 УК РФ НАСТУПАЕТ В ОТНОШЕНИИ ЛИЦА, ДОСТИГШЕГО КО ВРЕМЕНИ СОВЕРШЕНИЯ ПРЕСТУПЛЕНИЯ 14 ЛЕТ.

Так, за заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, совершенное из хулиганских побуждений, предусмотрена **ответственность в виде штрафа в размере от двухсот тысяч до пятисот тысяч рублей** или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до восемнадцати месяцев, либо **ограничение свободы на срок до трех лет**, либо принудительные работы на срок от двух до трех лет.

Деяние, предусмотренное частью первой настоящей статьи, совершенное в отношении объектов социальной инфраструктуры либо повлекшее причинение крупного ущерба, — **наказывается штрафом в размере от пятисот тысяч до семисот тысяч рублей** или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет либо **лишением свободы на срок от трех до пяти лет.**

